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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 13 DE AGOSTO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia treze de agosto de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 1ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues –João 

Dantas de Mello – Aldilas Hungria Toledo – Emilson Figueiredo Tavares – Sebastião Aria da 

Silva – Djailto Barbosa de Melo - Anderson Braga Miranda – Claudio Almeida da Silveira –

Adilmar Arcênio – Carlos Eduardo do Nascimento Soares - Rogério de Macedo Fernandes – 

Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – Rony Ferraz Queiroz - Luiz Fernando Barbosa Ilmo - 

Antonio Carlos Cardoso Correa e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o 

Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder á leitura do expediente. É lido: Projeto de Decreto Legislativo n° 109/2019 de 13 

de agosto 2019 de autoria do Vereador Mica. Projeto de Decreto Legislativo n° 110/2019 de 13 de 

agosto de 2019 de autoria do Vereador Mica. Projeto de Decreto Legislativo n° 105/2019 de 13 de 

agosto de 2019 de autoria do Vereador Dinho Meriti. Projeto de Decreto Legislativo n°106/2019 de 13 

de agosto de 2019 de autoria do Vereador Emilson Xexéu. Projeto de Lei n° 107/2019 de 13 de agosto 

de 2019 de autoria do Vereador Dinho da Farmácia. Projeto de Decreto Legislativo n°108/2019 de 13 de 

agosto de 2019 de autoria do Vereador Paulinho Juventude. Projeto de Decreto Legislativo n°111/2019 

de 13 de agosto de 2019 de autoria do Vereador Rogério Silva. ORDEM DO DIA: Na pauta o Processo 

n°078/2019 não foi votado. Na tribuna o Vereador Dudu Soares fala que quem defende o atual Prefeito 

mora na lua, e que a Cidade está totalmente esburacada e com diversas lixeiras nas esquinas. Diz que o 

posto de saúde Aníbal Viriato está em obra á três anos e que o valor da mesma não condiz com o que 

está sendo feito. Diz que a Secretária de Saúde faz faculdade em tempo integral e que usa transporte e 

segurança pagos com dinheiro público. Fala que na Creche Brasil Valério as crianças fazem as refeições 

junto ao esgoto a céu aberto, e que falta até papel higiênico. Fala que o Prefeito DR° João se intitula 

autor de diversas obras, e afirma que varias delas foram realizadas em governos passados, e que o atual 

Prefeito não está fazendo nada do que prometeu na campanha eleitoral. Pela ordem o Vereador Otinho 

diz que respeita o posicionamento do Vereador Dudu Soares, mas descorda que o Prefeito não tenha 

feito nada. O Nobre Edil cita várias obras realizadas pelo Prefeito e diz está satisfeito com a 

administração do DR° João. Ainda em suas considerações diz que muita coisa ainda falta ser feita, mas 

tem certeza de que o Prefeito vai conseguir realizar tudo com o que se comprometeu a fazer. Pela ordem 

o Vereador Aldinho Hungria fala que respeita o posicionamento de cada um dos seus pares, e afirma 

que tudo o que pediu de melhorias para os moradores de Coelho da Rocha, foi atendido prontamente 

pelo Prefeito DR° João. Fala que a construção da praça do seu Bairro foi realizada pelo atual Prefeito e 

que isso aconteceu após longos 35 anos de lutas e reivindicações. Pela ordem o Vereador Rogério 

Fernandes fala que tem a responsabilidade de mostrar tudo o que foi feito pelo atual Prefeito, e tem a 
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certeza de que muita coisa ainda vai ser feita. Faz elogios ao excelente trabalho realizado pela DRª 

Claudia Fisioterapeuta e toda sua equipe. Pela ordem o Vereador Tatão afirma que torce pelo sucesso 

do Vereador Dudu Soares, e pede ao mesmo que faça uma reflexão do seu posicionamento político. 

Aproveita para agradecer ao Prefeito e ao Secretário de Obras Joãozinho, por tudo o que vem sendo 

feito na Bacia do éden e na Vila Tiradentes. Finalizando fala que as obras do complexo esportivo do 

Castelinho já estão quase prontas. Pela ordem o Vereador Miltinho fala que o Prefeito tem feito muita 

coisa pela Vila Norma e Bairros vizinhos. Fala da reforma da Escola Roberto Bonifácio de Queiroz, da 

Escola Iracema Campos, do complexo esportivo do campo do Luizinho e tantas outras obras que já 

foram feitas e tantas outras que estão por vir. Pela ordem o Vereador Dinho Meriti diz que não 

podemos esquecer que o Hospital João XXIII será reaberto em Coelho da Rocha, uma conquista da 

população e mais uma obra de impacto do atual Prefeito. Aproveita para convidar a todos para a 

reinauguração do Posto de Saúde Coelhão. Finalizando sua fala, parabeniza a Guarda Municipal pelo 

seu 20° aniversário. Na tribuna o Vereador Mica saúda a todos os presentes e lembra que no próximo 

dia 21 estaremos comemorando o 72° aniversário da emancipação da Cidade. Fala das dificuldades em 

administrar uma Cidade pobre como Meriti, que tem um orçamento baixíssimo. Fala que a Cidade do 

Rio tem um Orçamento enorme e passa por muitas dificuldades. Fala que o Prefeito DR° João tem 

estado presente em todos os cantos da Cidade, sendo através de obras ou tentando resolver diversos 

problemas de gestão. Fala que o Prefeito já realizou diversas obras em Meriti e que muitas outras estão 

em andamento e que várias estarão iniciando brevemente. O Edil aproveita para agradecer aos 

Deputados Federais que enviaram verbas Parlamentares para São João de Meriti. Fala que não podemos 

só ficar apontando defeitos na administração do atual Prefeito, temos que reconhecer e elogiar o muito 

que já foi feito. Finalizando sua fala, faz elogios ao Presidente Didê por sua luta incansável para ver esse 

Município crescer, e que o mesmo vem constantemente trazendo de Brasília verbas Federais. 

Finalizando, parabeniza a grande maioria dos Vereadores pela parceria junto ao Governo Municipal. Na 

tribuna o Vereador Titinho fala que o programa de led na Cidade de Meriti foi implantado pelo Ex 

Prefeito e que a empresa tem o prazo de 5 anos para contemplar todo o Município a partir do início do 

contrato. Fala que tem muito respeito pelo atual Prefeito, e que o mesmo precisa resolver o problema 

dos aposentados e pensionistas, pois muitos já perderam suas residências e moram de favor na casa de 

amigos e familiares, e o que vem acontecendo é um crime. Diz que não está aqui só pra criticar, e sugere 

ao Prefeito que enxugue a folha salarial para poder diminuir a dívida com os aposentados e pensionistas. 

Fala que muitos comissionados sequer aparecem nos seus respectivos setores para trabalhar.  Pela ordem 

o Vereador Dinho da Farmácia fala que o Ex Prefeito loteou a Prefeitura e nomeou dezenas de 

assessores fantasmas pra tentar eleger o seu sucessor. Fala que é impossível alguém tentar defender o Ex 

Prefeito, devido a todos os desmandos praticados por ele. Finalizando, diz que todos os Prefeitos que 

passaram por Meriti, são responsáveis pela situação em que o Município se encontra. Na tribuna o 

Vereador Doca Brazão fala que o Anibal Viriato ficou 3 anos em obra, porque o governo anterior fez 

diversas reformas equivocadas, e que o atual Prefeito pegou uma Cidade quebrada financeiramente e 

toda destruída. Fala que o Prefeito vem fazendo diversas obras na Cidade e que é nítida a mudança e que 

só não enxerga quem não quer. Pela orem o Vereador Dejá diz que hoje é muito mais fácil Legislar, do 

que no Governo passado. Fala que  os Vereadores tem tranqüilidade para trabalhar, e que as coisas estão 

acontecendo sim e que muita coisa está por vir. Pela ordem o Vereador Luiz Fernando afirma que no 

primeiro mandato do Governo passado teve muita verba devido ao momento que o País se encontrava. 

Fala que Meriti depende muito dos Governos Federal e Estadual, pois a nossa arrecadação é pequena. 

Mas mesmo diante de tantas dificuldades financeiras o Prefeito vem fazendo inúmeras obras em nossa 

Cidade.O Exmo. Sr. Presidente Davi Perini Vermelho Parabeniza todas as oratórias e pede que os 
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Vereadores se respeitem e respeitem o público que freqüenta está Casa de Ordem. Fala que vivemos 

numa democracia mas que devemos pensar antes de fazer criticas e ataques a quem quer que seja. Diz 

que um dia teve a vontade de ser Prefeito dessa Cidade, mas que hoje desistiu desse sonho, pois as 

dificuldades são muito grandes, e todos que passam por aquela cadeira, de alguma forma entram pra 

história negativa da política. Fala que se o Prefeito não tiver ajuda Federal, dificilmente consegue fazer 

alguma coisa. Cita como exemplo a obra da ciclovia e do hospital do morrinho que teve ajuda do 

Deputado Federal Júlio Lopes, e tantas outras que teve ajuda de diversos Deputados Federais. 

Parabeniza o Deputado estadual Giovani Ratinho pela inauguração do seu gabinete avançado. 

Parabeniza o comando do 21º BTL e a guarnição do 2°Sargento Félix pela prisão do marginal que 

assassinou o Cabo Santos. Fala que a Prefeitura tem que multar a CEDAE todas as vezes que ela abrir 

um buraco na Cidade e não fechar. Fala que está muito preocupado com a situação dos aposentados e 

pensionistas, e que juntamente com o Prefeito e todos os Vereadores vai encontrar uma solução para o 

problema. Após não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente sessão. Do que para 

constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


